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Дроновий бізнес із «дахом»?: як Олексій Бабенко вибудував мережу зв’язків із поліцією, суддями та люстрованими чиновниками

З початком повномасштабного вторгнення РФ в Україну багато українців, які ніколи
не були пов’язані з армією, почали активно допомагати Збройним силам України. Це й
актори, й співаки, й малий та середній бізнес. Хтось почав інвестувати в нові
розробки, хтось волонтерити, а хто пішов добровольцем на війну. Втім, є й такі, хто,
допомагаючи ЗСУ, почав активно збагачуватись. Одним ыз них можна назвати
колишнього актора театру вогню, а нині засновника компанії з виробництва дронів
«Вирій індастрі» Олексія Бабенка.

На момент лютого 2022 року Бабенку було 24 роки. Він був одним із співзасновників
театру вогню Scorpius. Принаймні так зазначається на сайті організації. Засновником
вказаний Олександр Dark. За його контактним телефоном можна дізнатись, що
справжнє прізвище Олександра – Калюжний. Він має ФОП, який у 2021 році вигравав
державний тендер на проведення шоу-програми Obsidiаn в Центрі культури і
дозвілля Любашівської селищної ради, що на Одещині. Також Олександр проводив
розважальні заходи для низки інших сільських та міських рад.

А от з 2023 року ФОП Олександра Калюжного неочікувано почав вигравати тендери
на обробку даних.

Його напарник і нинішнє медійне обличчя «Вирій індастрі» Олексій Бабенко створив
свій ФОП влітку 2022 року. Тобто через пів року після початку повномасштабного
вторгнення Росії в Україну. Перша його спеціалізація була ремонт устаткування, і
тільки в 2024 році він почав займатись виробництвом літальних апаратів.

Власне, з 2024 року ім’я Олексія Бабенка та його компанії Vyriy industry стали
з’являтися в медіапросторі. Ще б пак, основну ТОВку «Вирій індастрі» було створено
в жовтні 2023-го, а станом на кінець 24-го року компанія виросла у виторгах аж у 24
рази.

«Антикор» проаналізував можливі зв’язки Бабенка і дійшов висновку, що протекцію
його компанії можуть складати чиновники з правоохоронних органів.

Постановою Кабінету Міністрів від кінця 2025 року частина інформації щодо фірм,
які займаються виробництвом для оборонного комплексу, була вилучена із вільного
доступу. Так, наприклад, виписку з реєстру щодо компанії ТОВ «Вирій індастрі» зараз
отримати неможливо. Бази даних повідомлять, що такої фірми не існує. Зате існують
інші компанії, в яких Олексій Бабенко або ж його ТОВ «Вирій індастрі» є
засновниками. Саме через них вдалося знайти цікавих, пов’язаних між собою
особистостей.

Дані щодо ФОПу Олексія Бабенка також повністю відкриті, тож можна дізнатись, що в
2024 році він виграв тендер на постачання апаратури для передавання радіосигналу
з приймальним пристроєм для виконавчого комітету Житомирської міськради.

З цієї ж виписки стало відомо, що Бабенко є власником автомобіля Mitsubishi Pajero
sport і аж чотирьох мотоциклів Honda. Останній мотобайк – це біла Honda CRF 1100
D4 2024 року випуску. Його Бабенко придбав у березні 2025 року. Саме в цьому році
«Вирій» вперше потрапив у великий скандал, відмовившись виконувати контракти за
виграними тендерами через неможливість виготовити необхідну кількість товару.

Втім, Бабенко та його партнери не впадали у відчай і почали обростати низкою інших
фірм, які також спеціалізуються на виготовленні літальних апаратів.

Однією з них стало ТОВ «РНК Солюшинс». 51% компанії «Вирій індастрі» викупила
влітку 2025-го, якраз після скандалу з відмовою від постачання дронів за виграними
тендерами.

Ще 49% залишились у засновника Андрія Павловича Малиша. Людина з таким же
ім’ям має спільне майно із заступником начальника Відділу службових розслідувань
Управління головної інспекції Нацполіції в Києві Геннадієм Петрієнком. З 2022 року
Малиш здає столичному поліцейському квартиру в Києві. Сам Петрієнко з Луганщини,
як і бізнес-партнер Бабенка.

З кінця 25-го року, за декілька місяців, як в «РНК Солюшинс» зайшла фірма «Вирій
індастрі», першій почало шалено щастити на державних тендерах. Найбільшим лотом
стало постачання 500 наборів для збирання дронів Центру авіаційного забезпечення
Національної Поліції України. На цій закупівлі «РНК Солюшинс» із мажоритарним
власником «Вирієм» збагатились на майже 19  мільйонів гривень.

Тобто Андрій Малиш, який здає квартиру високому чиновнику Національної поліції
Києва, водночас разом з Олексієм Бабенком поставляють товари для того ж Нацполу.

З родиною Малиша Бабенко, напевно, знайомий ще з 2023 року. Адже він та Ярослав
Павлович Малиш є одними із співзасновників Благодійного фонду «Народний ОПК».
Ярослав Малиш може бути братом Андрія Малиша, який здає в оренду квартиру
працівнику Національної поліції Києва.

Разом із Бабенком та Малишом співзасновником цього благодійного фонду є
Валентин Краснопьоров. Останній керує ТОВ «Школа останнього капіталіста», що
займається комп’ютерним програмуванням.

Четвертим співзасновником БФ «Народний ОПК» є Дмитро Новосад, який має ФОП
із виробництва дронів. У грудні 2023 року він виграв тендер на поставку двох
рестрансляторів на відео для наземної станції Рогатинській міській раді, що на Івано-
Франківщині.

В листопаді 2025 року «Вирій індастрі» стала співзасновницею ТОВ «Абаддон
індастрі» з часткою в 51%. Як можна здогадатись, ця фірма також займається
виробництвом літальних апаратів. Керівником компанії виступає Кирило Берьозов з
Донеччини, який також є співвласником ТОВ «Спілка вільних козаків». З 2025 року ця
фірма попри дивну назву теж виробляє дрони.

«Спілка вільних козаків» зареєстрована за адресою проживання Кашука Анатолія
Миколайовича. Людина з таким же ім’ям раніше працювала в Міністерстві оборони
та проходила перевірку на предмет люстрації. З 2025 року Анатолій Кашук керує ТОВ
«Спеціальні пілотні технології Сокіл», яке, як не важко здогадатись, виробляє
безпілотники.

БпЛА «Сокіл» - це дрон літакового типу від Vyriy Industries, що призначений для
роботи на передовій. За словами Олексія Бабенка, одна з його переваг – це відносно
дешева ціна. Розвідувальний «сокіл» коштує від 3000 до 5000 доларів, тоді як FPV-
дрон «Сокіл» обійдеться в 15 000-19 000 гривень.

Фактично через низку осіб Олексій Бабенко має опосередкований зв’язок із
колишнім працівником Міністерства оборони, який потрапив під люстрацію, а тепер
виготовляє дрони.

Кирило Олегович Берьозов у листопаді 2022 року просив суд призначити його
опікуном своєї бабусі, яка «неспроможна самостійно задовольняти свої основні
життєві потреби на рівні, який забезпечує її життєдіяльність, не здатна
усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, а також самостійно захищати
свої права та виконувати свої обов`язки». У 2023 році суд задовольнив позов
Берьозова і зробив його опікуном родички. Статус опікуна надає особі призовного
віку відстрочку від мобілізації, тож Берьозов таким чином «забронював» себе від
проходження військової служби.

І поки одні напарники Олексія Бабенка «косять від армії» за допомогою бабусь, інші
– напряму пов’язані з військовою службою. Так, ТОВ «Вирій індастрі» в грудні 2025
року стало власником 25% фірми «Ноктіс». Вона теж спеціалізується на виробництві
літальних апаратів. Співзасновницею компанії є Татяна Гоцуєнко з Києва.

Вона ж є керівницею «Авант А.Г.Р.О.», яке належить дружині заступника командира -
начальника штабу батальйону безпілотних систем Військової частини А4919 Богдана
Боруховського – Катерині Булавінцевій.

До 2023 року Боруховський працював заступником міністра охорони здоров’я, а ще
раніше був першим заступником міністра захисту довкілля та природних ресурсів.
Станом на 2026 рік чинний військовий разом із дружиною задекларували на двох
63 000 доларів та 448 000 євро.

Напряму Олексій Бабенко та його «Вирій індастрі» також пов’язані з Науково-
виробничим об’єднанням «Синевір» та «НВО «Синергія». В цих компаніях
зосереджена велика кількість осіб, пов’язаних з комп’ютерним програмуванням та
виробництвом БпЛА. Всі вони – непублічні.

У січні 2026 року НВО «Синевір», яке на 50% належить Бабенку, стало власником
житлового автомобіля-кемпера Fiat, привезеного з-за кордону.

На сам кінець варто також звернути увагу на ТОВ «Холоф’юче», яке частково
належить Олексію Бабенку. В цій фірмі його напарником є Данило Руденко. Він – син
колишнього судді Брусилівського районного суду Житомирської області. Згідно з
останньою декларацією, станом на 2018 рік родина проживала на Київщині.

Отже, відомий у вузьких колах актор театру вогню Scorpius Олексій Бабенко за
останні роки різко змінив кваліфікацію і став одним з провідних виробників дронів
для Збройних сил України. Такий успіх навряд чи був би можливий без зв’язків у
впливових колах та активної медійної діяльності. Після аналізу фірм та ФОПів,
пов’язаних з ним, можна зробити висновок, що його партнерами виступають особи,
наближені до правоохоронної, судової та навіть військової галузей. Коло можна
замкнути маленькою ремаркою: в грудні 2025 року був зареєстрований «Хаб
технологічних рішень» під керівництвом танцівниці Київського вогняного театру
Кристини Певно. За 2026 рік її фірма виграла тендерів на поставку наборів для
збірки дронів та іншого обладнання на 126 мільйонів гривень. Основним
замовником виступає Центр авіаційного забезпечення Національної поліції України,
який активно скуповується і у компаній Олексія Бабенка. Ось така вогняна історія
успіху з поліцейськими погонами за спиною.
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ЗМІ: У Північній Ірландії затримали
підозрюваного у спробі вбивства на
вулиці  

У Москві затримали підлітків за
спробу підірвати авто співробітника
оборонного підприємства

Верховна Рада збільшила посадові
оклади працівників НАБУ на 10%

Спроба відкупитися від зв’язків з
РФ за 20 000 доларів: як
«Космолот» Сергія Токарєва
потрапив у гучний скандал

Нові удари РФ: на Харківщині
пошкоджено АЗС, а на Одещині
зафіксовано "приліт" ракети в
районі Маяків 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Спецназ «Альфа» СБУ атакував дві
нафтоперекачувальні станції, які
забезпечували паливом Москву та
експорт до Балтики

Схема на 2 мільярди через фейкову
дезінфекцію: як найбільші аптечні
мережі України виводили кошти на
підставні фірми

Екссуддю Бердянського райсуду
Богомолову засудили до 15 років за
державну зраду

Рада збільшила бюджет на
оборону: видатки сягнуть 4,4
трильйона гривень, — Свириденко

Суд у Києві оштрафував директора
компанії за маніпуляції з брендами
при розмитненні дисплеїв для
ноутбуків

У Києві на Берестейському
проспекті перехожі відбили
чоловіка у представників ТЦК та
поліції 

ВАКС конфіскував у дохід держави
майно колишнього керівника
Кременчуцького військкомату
Волкова на 3 мільйони гривень

Продаж гуманітарки для фронту та
«імунітет» від мобілізації за 5000
доларів: викрито масштабні
махінації колишнього військкома
Данієляна в Одесі

«Через велике навантаження не
глянула на вік»: в Одесі покарали
прокурорку Бистревську, яка
зробила підозрюваним 15-річного
підлітка

Побори за «бойові» виплати:
посадовців 14-го армійського
корпусу ЗСУ підозрюють у
хабарництві 

КДКП притягнула до
відповідальності львівського
прокурора Сидорчука, який
відмовився підтвердити свою
інвалідність

Тіньові куратори та ручні
лабораторії: як Держлікслужба під
керівництвом Короленка будує
новий «фармацевтичний Левіафан»

Контракти на 723 мільйони: як
маловідомий дрон «Magura UA»
продавали державі втричі дорожче
за популярний «Вампір» 

«Силоміць заштовхали до буса
серед білого дня»: у мережі
з’явилися кадри жорсткого
затримання військовозобов’язаного
в столиці 

На пункті пропуску «Шегині»
тимчасово припинять виїзд
автобусів до Польщі 

Міноборони РФ заявило про
перехоплення чотирьох ракет
«Фламінго» та сотень дронів за
добу

Рада знизить податок на доходи від
оренди нерухомості з 18% до 5%

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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